
第 14 回県政インターネットモニターアンケート集計結果 

 

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。 

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合 

計が 100％にならない場合がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 観光を取り巻く環境の変化における県民の意識アンケート 

 

 観光の発展は、国内外からの交流人口の拡大により、地域産業の活性化や雇

用創出などの経済的効果に加え、異なる価値観の尊重や国際的な相互理解の促

進、地域への愛着や誇りの醸成など、多岐に渡り大きな効果が期待できます。

 このため、県は、新型コロナウイルス感染症により大きな影響を受けた観光

産業の早期回復に向け、緊急事態宣言解除後の本年６月から「バイ・シズオカ

～今こそ！しずおか!!元気旅!!!～」と銘打った宿泊キャンペーン等の取組を

進めています。将来的な本県観光の持続的な発展に向けて、県民の旅行状況と

ともに、旅行者の受け入れに対する意識などを把握することにより、今後の観

光施策の参考とさせていただきたいので、御協力をお願いします。 

 

○ 新型コロナウイルス感染症予防による生活行動の変化について 

 

 新型コロナウイルス感染拡大に伴い、マスクの着用、３密（密集・密接・密

閉）回避など「新たな生活様式」を取り入れた生活が始まりました。 
 緊急事態宣言中の外出の自粛や「新たな生活様式」を取り入れた生活行動に

伴い、健康に関する生活行動の変化を調べ、今後の健康づくり施策の参考とし

たいため、ご協力をお願いいたします。 
 
○ 不審者情報の発信に関するアンケート 

 

静岡県内における昨年の不審者事案（子供や女性に対する犯罪の前兆とみら

れる声かけ、つきまとい等の事案）の認知件数は合計 2,071 件であり、近年高

水準で推移しています。 

警察で認知した不審者事案を、犯罪を未然に回避するための有益な情報とし

て発信していくため、次のことについて、あなたがお考えになることを教えて

ください。 
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回答者数： 539 人（回答率：88.5％） 

  カテゴリー名 回答者数 ％ 

男性 262 48.6%

女性 277 51.4%性別 

その他 0 0.0%

10 代 5 0.9%

20 代 21 3.9%

30 代 72 13.4%

40 代 112 20.8%

50 代 133 24.7%年代 

60 代 97 18.0%

70 代 76 14.1%

80 代 23 4.3%

90 代 0 0.0%

東部 159 29.5%

中部 197 36.5%

西部 182 33.8%
住所 

県外 1 0.2%

自営業 27 5.0%

会社員 185 34.3%

公務員 12 2.2%

パート・内職従事者 93 17.3%職業 

学生 12 2.2%

無職 182 33.8%

その他 28 5.2%
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○観光を取り巻く環境の変化における県民の意識アンケート 

 

問１ 静岡県では、観光客の誘致促進への取組に当たって、ＤＭＯ※を核とし

た観光地域づくりを推進していますが、ＤＭＯについて知っていますか。（回答

数は 1つ） 

 ※Destination Management/Marketing Organization の略称で、「観光地経

営」の視点に立ち、地域住民をはじめ、地域の農林水産業や商工業、金融機関

など様々な関係者と協同しながら、地域の観光振興の実現に向けた戦略の策定

をするとともに、戦略を着実に実施するための調整機能を果たす組織のこと 

 県内には、(公社)静岡県観光協会（静岡ツーリズムビューロー）、(公財)す

るが企画観光局、(公財)浜松・浜名湖ツーリズムビューロー、(一社)美しい伊

豆創造センター、(一社)伊豆市産業振興協議会の５団体が日本版ＤＭＯとして、

観光庁に登録されている。 

 

ｎ＝539（回答数１）

１　よく知っている
1.1%

２　ある程度は
知っている

8.5%

３　聞いたことはあ
る

18.2%４　聞いたことがな
い

72.2%
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問２ あなたは、平成 31 年１月から令和元年 12 月までの１年間に、宿泊を伴

う旅行に、どの程度行きましたか。（回答数は 1つ） 

 

ｎ＝539（回答数１）

５　１回
21.3%

４　２回から３回
25.6%

３　４回から６回
10.6%

２　７回から９回
1.5%

１　10回以上
1.1%

６　行っていない
39.9%

 

 

問２－２ 問２で選択肢１～５を選択された方に伺います。あなたは旅行先を

どのように探しますか。（回答数は３つまで） 

 

ｎ＝324（回答数３つまで）

77.2%

18.2%

34.0%

23.5%

16.0%

8.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0
%

１　インターネット

２　テレビの旅行番組

３　旅行雑誌やガイドブック

４　旅行会社のパンフレット

５　ＳＮＳの口コミや友達からの情
報

６　その他
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問２－３ 問２で選択肢１～５を選択された方に伺います。あなたは、旅行先

を選ぶときに、料金以外にどのようなことを重視しますか。（回答数は３つまで） 

 

ｎ＝324（回答数３つまで）

74.4%

19.8%

56.5%

51.9%

12.3%

10.5%

13.6%

6.5%

7.1%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

100.
0%

１　宿（ホテル・旅館）

２　名産品（地元料理や地酒などを含
む）

３　名所・旧跡

４　自然、景観

５　テーマパーク

６　お祭り、イベント

７　美術館、博物館

８　アウトドア、スポーツ

９　その他
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問２－４ 問２で選択肢１～５を選択された方に伺います。あなたは、旅行先

でどのようなことが印象に残りましたか。（回答数は３つまで） 

 

ｎ＝324（回答数３つまで）

60.5%

49.1%

63.9%

11.4%

15.1%

31.5%

5.2%

1.5%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

100.
0%

１　宿（ホテル・旅館）やテーマパークなどの設
備

２　地元料理や地酒などの食事

３　名所・旧跡、自然、景観

４　お祭りやイベント、アウトドアなどの体験

５　美術館、博物館などの鑑賞

６　買い物や街歩きなどの地域体験

７　旅行先の人との交流やおもてなし

８　その他

 

 

問３ 現在、県外からの観光客の受入について、どのように考えますか。（回答

数は１つ） 

 

ｎ＝539（回答数１）６　その他
1.3% １　ぜひ来てほしい

4.3%

２　新型コロナウイ
ルス感染症対策を
してくれるなら来て

良い
44.7%

３　あまり来ないで
ほしい
37.1%

４　絶対に来ない
でほしい

8.5%

５　特に何も思わ
ない
4.1%
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問３－２ 問３で選択肢１または２を選択された方に伺います。その理由は何

ですか。（回答数は２つまで） 

 

ｎ＝264（回答数２つまで）

75.8%

32.2%

34.1%

8.0%

1.9%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　現在の地域経済を回復させるためには、
観光客がもたらす経済効果が不可欠であるか

ら

２　観光事業者の廃業は、将来的に観光客の
減少につながるから

３　観光客がもたらす地域の賑わいは、地元
住民の活力にもなるから

４　県外から観光客との交流は、地域住民の
多文化理解に重要であるから

５　その他

 

 

問３－３ 問３で選択肢３または４を選択された方に伺います。その理由は何

ですか。（回答数は２つまで） 

 

ｎ＝246（回答数２つまで）

61.8%

54.5%

8.5%

41.5%

3.7%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　観光客の増加により、密集・密接の状況が
発生するから

２　観光客が感染症対策を徹底しているか心
配だから

３　観光施設、宿泊施設等が、感染症対策を
講じているか心配だから

４　医療崩壊を防ぐ必要があるから

５　その他
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問４ 本県では、緊急事態宣言の解除を５月 15 日にしましたが、それ以降で、

最初に旅行をしたのはいつですか。（回答数は１つ） 

 ※ここでの「旅行」は、お住まいの市町内の観光スポットを訪れる日帰り旅

行を含めた県内・国内旅行など、本人が「旅行」と認識した外出を対象としま

す。 

 

ｎ＝539（回答数１）

８　まだ旅行をして
いない
62.5%

７　11月
6.7%

５　９月
4.1%

４　８月
7.8%

３　７月
6.1%

２　６月
4.1%

１　５月
2.6%

６　10月
6.1%
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問４－２ 問４で選択肢１から７を選択された方に伺います。あなたが、旅行

したきっかけは何ですか。（回答数は２つまで） 

 

を

ｎ＝202（回答数２つまで）

23.8%

18.8%

35.1%

11.9%

31.2%

4.5%

5.9%

5.4%

10.9%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　緊急事態宣言の解除

２　県の新型コロナウイルス警戒レベルの発
表状況

３　旅行先の感染状況の落ち着き

４　県の観光促進キャンペーン「バイ・シズオカ
～今こそ！しずおか!!元気旅!!!～」の実施

５　国の周遊促進キャンペーン「Ｇｏ Ｔｏ トラベ
ル　キャンペーン」の実施

６　旅行先の誘客キャンペーン等の実施

７　友人・知人等の旅行再開

８　マスコミ等の新型コロナウイルス感染症関
連ニュースの縮小

９　その他
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問５ あなたは、あなたの住む地域に対して誇りや愛着を持っていますか。（回

数は１つ） 

 

答

ｎ＝539（回答数１）

１　非常に持ってい
る

20.6%

２　ある程度は
持っている

66.0%

３　あまり持ってい
ない
8.3%

４　まったく持って
いない
2.2%

５　わからない
2.8%

 

たの住む地域を訪れた方に、地域の魅力を紹介できますか。（回答数は１つ） 

 

 

問５－２ 問５で選択肢１または２を選択された方に伺います。あなたは、あ

な

ｎ＝467（回答数１）５　わからない
1.3%

４　まったく紹介で
きない
1.1%

３　あまり紹介でき
ない
22.5%

２　ある程度は紹
介できる

64.9%

１　十分に紹介で
きる
10.3%
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問６ 旅行先について、特に気になることは何ですか。（回答数は２つまで） 

 

ｎ＝539（回答数２つまで）

75.0%

30.2%

7.2%

39.1%

5.9%

3.7%

14.7%

0.7%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　新型コロナウイルス感染拡大状況

２　感染防止対策の状況（ガイドライン等の順守
等）

３　割引キャンペーン等の実施

４　混雑状況

５　その地域の住民感情

６　特に気になることはない

７　旅行しようと思わない

８　その他

 

択する際に、「感染症防止対策」の掲示

参考にしますか。（回答数は１つ） 

 

 

問７ あなたは、旅行先の施設店舗を選

を

ｎ＝539（回答数１）
６　その他

0.6% １　掲示がしてある
施設等にしか行き

たくない
25.8%

２　できれば、掲示
がある施設等に行

きたい
39.1%

３　掲示は気にして
いない
10.8%

４　わからない
2.4%

５　旅行しようと思
わない
21.3%
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問８ あなたは、今後、旅行をするに当たり、どのような旅行をしたいですか。

回答数は３つまで） 

 

（

ｎ＝539（回答数３つまで）

34.3%

13.7%

49.4%

13.5%

12.8%

16.0%

24.7%

23.4%

38.6%

2.2%

9.6%

2.6%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　食べ歩き、ご当地グルメ体験

２　ショッピング

３　景勝地・神社仏閣巡り

４　アウトドア体験（キャンプ、ハイキング、トレッ
キング、サイクリング等）

５　自然体験、農村体験（農業体験、フルーツ狩
り等）

６　テーマパーク、遊園地

７　文化芸術鑑賞（美術館、博物館等）

８　旅館やリゾートホテルでの宿泊

９　温泉

10　団体ツアー（バスツアー等）

11　旅行はしたくない

12　その他
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問９ あなたは、今後、旅行をするに当たり、どのような旅行を避けたいです

。（回答数は３つまで） 

 

か

ｎ＝539（回答数３つまで）

26.7%

19.9%

3.5%

10.0%

4.1%

25.0%

5.2%

4.6%

6.7%

52.1%

10.8%

7.2%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　食べ歩き、ご当地グルメ体験

２　ショッピング

３　景勝地・神社仏閣巡り

４　アウトドア体験（キャンプ、ハイキング、トレッ
キング、サイクリング等）

５　自然体験、農村体験（農業体験、フルーツ狩
り等）

６　テーマパーク、遊園地

７　文化芸術鑑賞（美術館、博物館等）

８　旅館やリゾートホテルでの宿泊

９　温泉

10　団体ツアー（バスツアー等）

11　旅行はしたくない

12　その他

 

ご意見やご提案等がありましたら、ご自

由にお書きください。（500 字以内） 

観光部観光交流局観光政策課 

メ ー ル：kankou2@pref.shizuoka.lg.jp 

 

問 10 今後の県の観光施策に関して、

 

 

 

 

 

担  当：スポーツ・文化

電話番号：054-221-3617 

Ｆ Ａ Ｘ：054-221-3627 
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○新型コロナウイルス感染症予防による生活行動の変化について 

以降、健康に関するあなたの意識に変化はありまし

か。（回答数は１つ） 

 

 
問１ ２月上旬頃から、国内でも新型コロナウイルス感染症の感染者が確認さ

れています。国内患者発生

た

ｎ＝539（回答数１）
４　わからない

2.4%

３　以前から健康
を意識していない

1.1%

２　健康を意識す
るようになった

41.6%

１　以前から健康
を意識している

54.9%

 

症の国内患者発生以降、生活習慣に変化はあり

したか。（回答数は１つ） 

 

 

問２ 新型コロナウイルス感染

ま

ｎ＝539（回答数１）

１　以前から望まし
い生活習慣を心が

けている
44.5%

２　生活習慣を改
善した
42.5%

３　以前から望まし
い生活習慣を心が

けていない
4.6%

４　わからない
8.3%
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問３ 新型コロナウイルス感染症の国内患者発生以降、次の６つの生活習慣に

ありましたか。（回答数は１つ） 

１）食事をする時間

ついてどのような変化が

（  

 

ｎ＝539（回答数１）

３　変わらない
85.5%

２　不規則になった
2.4%

１　規則的になった
12.1%

 

２）間食をする機会

 

問３－２ 

（  

 

ｎ＝539（回答数１）

３　変わらない
78.3%

２　増えた
10.4%

１　減った
11.3%
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問３－３ 

（３）お酒の摂取量 

 

ｎ＝539（回答数１）

３　変わらない
76.4%

２　増えた
7.2%

１　減った
16.3%

 

４）運動する機会

 

問３－４ 

（  

 

ｎ＝539（回答数１）

１　減った
32.1%

２　増えた
13.9%

３　変わらない
54.0%
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問３－５ 

（５）喫煙回数 

 

ｎ＝539（回答数１）

５　タバコを吸わな
い

94.4%

４　禁煙をした
0.2%

３　変わらない
4.6%

２　増えた
0.6%

１　減った
0.2%

 

６）体重

 

問３－６ 

（  

 

ｎ＝539（回答数１）

３　変わらない
63.6%

２　増えた
25.8%

１　減った
10.6%
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問４ 今年度、健康診断を受ける予定はありますか。（回答数は１つ） 

 

ｎ＝539（回答数１）

１　受ける（既に受
けた方も含む）

82.7%

２　受けない
17.3%

 

された方に伺います。健康診断を受けない理

は何ですか。（複数回答可） 

 

 

問４－２ 問４で選択肢２を選択

由

ｎ＝93（複数回答可）

15.1%

12.9%

23.7%

39.8%

28.0%

6.5%

17.2%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

100.
0%

１　多忙のため時間がない

２　健康だから必要ない

３　お金がかかる

４　新型コロナウイルスの感染が心配

５　健康診断を受けることが面倒

６　健康上の理由で受けることができな
い

７　その他
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問５ 現在、県ではＨＰやリーフレット等を作成し、さまざまな健康に関する

情報を発信しています。今後県からどのような健康情報が必要だと思いますか。

複数回答可） 

 

（

ｎ＝539（複数回答可）

40.1%

39.9%

33.0%

22.6%

41.0%

38.6%

8.0%

3.3%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0
%

50.0
%

60.0
%

70.0
%

80.0
%

90.0
%

100.
0%

１　県内市町別健康度に関する情報

２　県内で多い疾患の情報

３　栄養バランスのとれた食事に関する情
報

４　健康を意識した惣菜や弁当に関する情
報

５　自宅で出来る運動メニュー

６　近隣のウォーキングコース

７　必要だと思わない

８　その他

 

ご意見やご要望等がありましたら、ご

自由にお書きください。（500 字以内） 

局健康増進課 

メ ー ル：kenzou@pref.shizuoka.lg.jp 

 

問６ 今後の健康づくり施策に関して、

 

 

 

 

 

担  当：健康福祉部健康

電話番号：054-221-3263 

Ｆ Ａ Ｘ：054-221-2142 
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○不審者情報の発信に関するアンケート 

かけ、つきまとい等の事案）に遭遇したことはありますか。（回答数

１つ） 

 

 

問１ これまでにあなた自身が不審者事案（子供や女性に対する犯罪の前兆と

みられる声

は

ｎ＝539（回答数１）

２　ない
78.8%

１　ある
21.2%

 

、犯罪被害に遭わないためにどんなことに気をつけていますか。（複数回答可） 

 

 

問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。不審者事案に遭遇した

後

ｎ＝114（複数回答可）

43.9%

82.5%

65.8%

25.4%

7.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0
%

１　できるだけ1人で出歩かな
い

２　人気のない道は避ける

３　夜間の外出を控える

４　不審者情報を入手する

５　その他

 

 

 

 

 

20 



問２ あなたの生活で不審者情報を知る必要があると思いますか。（回答数は１

） 

 

つ

ｎ＝539（回答数１）

１　あると思う
89.6%

２　ないと思う
10.4%

 

います。不審者情報は、どのよ

に活用できると思いますか。（複数回答可） 

 

 

問２－２ 問２で選択肢１を選択された方に伺

う

ｎ＝483（複数回答可）

58.2%

68.7%

48.9%

27.7%

5.6%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　発生時間を知ることで、自分や家族の通勤
や通学の時間を変更する

２　発生場所を知ることで、自分や家族の通勤
や通学の経路を変更する

３　不審者の特徴を知ることで、似た人が近づい
てきたら逃げる

４　発生場所の周辺を警戒パトロールする

５　その他
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問２－３ 問２で選択肢２を選択された方に伺います。犯罪被害に遭わないた

にしていることはありますか。（回答数は１つ） 

 

め

ｎ＝56（回答数１）

２　ない
80.4%

１　ある
19.6%

 

。警察が不審者情報を発信していることを知っていましたか。（回答数は１つ） 

 

 

問３ 県警察は、Twitter やメールサービスにより、不審者情報を発信していま

す

ｎ＝539（回答数１）

１　知っており受信
している

25.0%

２　知っているが受
信していない

23.4%

３　知らない
51.6%
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問３－２ 問３で選択肢１または２を選択された方に伺います。どこで知りま

たか。（複数回答可） 

 

し

ｎ＝261（複数回答可）

17.2%

18.8%

20.3%

24.5%

23.0%

6.1%

21.5%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　テレビ

２　警察のホームページ

３　警察のホームページ以外のインターネットサ
イト

４　防犯キャンペーン（イベント）

５　チラシ

６　ポスター

７　その他

 

 

問３－３ 問３で選択肢２を選択された方に伺います。受信していない理由を

教えてください。（複数回答可） 

 

ｎ＝126（複数回答可）

26.2%

25.4%

7.1%

4.8%

12.7%

19.8%

14.3%

0.0% 10.0
%

20.0
%

30.0
%

40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.
% % % % % % 0%

１　今後、登録する予定

２　登録のやり方が分からないから

３　登録の手続きが難しく断念したか
ら

４　有料だと思ったから

５　通信料がかかるから

６　不審者情報を必要だと思わないか
ら

７　その他
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問４ あなたは、問３でお伺いした警察が発信する情報も含め、不審者情報を

どのように入手していますか。（複数回答可） 

 

ｎ＝539（複数回答可）

15.6%

28.4%

16.3%

4.8%

2.8%

9.6%

8.3%

33.0%

0.0
%

10.
0%

20.
0%

30.
0%

40.
0%

50.
0%

60.
0%

70.
0%

80.
0%

90.
0%

100
.0%

１　エスピーくん安心メール（県警の不審者情報
配信サービス）

２　自治体のメールサービス

３　学校のメールサービス

４　警察のホームページ

５　警察のTwitter（ふじのくに防犯対策推進室）

６　警察以外のインターネットサイト

７　その他

８　入手していない

 

 

問４－２ 問４で選択肢１～７を選択された方に伺います。あなたが知った不

者情報の内容は、生活に役立てるのに十分な内容だと思いますか。（回答数は

１つ） 

 

審

ｎ＝361（回答数１）

１　十分である
64.8%

２　不十分である
35.2%
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問４－２－２ 問４－２で選択肢２を選択された方に伺います。不十分と感じ

る理由は何ですか。（複数回答可） 

 

ｎ＝127（複数回答可）

26.0%

46.5%

46.5%

35.4%

4.7%

12.6%

0.0% 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.

１　配信回数が少ない

２　詳細な場所が分からない

３　詳細な内容が分からない

４　不審者を回避するための方法が分からな
い

５　情報が多く、必要な情報を見落としてしま
う

６　その他

% % % % % % % % % 0%  

問５ あなたが希望する不審者情報の配信手段はどれですか。（複数回答可） 

 

 

ｎ＝539（複数回答可）

54.5%

8.7%

36.4%

2.8%

12.6%

16.5%

30.2%

5.2%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0
%

１　Ｅメール

２　Twitter

３　LINE

４　Facebook

５　警察のホームページ

６　スマートフォンアプリ

７　各市町の同報無線による放
送

８　配信を希望しない

９　その他
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26 

６ 警察からの不審者情報の配信について、何時までなら受信しても良いと

思いますか。（回答数は１つ） 

 

問

ｎ＝539（回答数１）

５　制限なし
48.8%

４　午後11時まで
6.3%

３　午後９時から午
後10時まで

12.2%

２　午後６時から午
後８時まで

21.3%

１　午後５時まで
8.9%

６　その他
2.4%

 
 

問７ 不審者情報の発信に関して、ご意見やご要望等がありましたら、ご自由

にお書きください。（500 字以内） 

人身安全対策課 

電話番号：054-271-0110 

Ｆ Ａ Ｘ：054-271-7255 

 

 

 

 

 

 

 

担  当：静岡県警察本部


